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Natura Trail Sf. Gheorghe – primul traseu Natura Trail din Romania 

 

Primul traseu Natura Trail din Romania a fost inaugurat oficial ieri in localitatea Sfântu Gheorghe, în Delta  
Dunării, cu ocazia Zilei Mediului. Un număr de 60 vizitatori au participat la o plimbare de trei ore 
“experimentând natura dintre râu și mare” – urmând motto-ul traseului. 
 
Traseul de natura,  Natura Trail Sf. Gheorghe, a fost dezvoltat și implementat de Organizația Prietenii Naturii 
Internațional în srânsă colaborare cu copii Clubuluii de Ecologie al școlii locale și Administrația Rezervației 
Biosferei Delta Dunării ca un proiect în cadrul inițiativei Prietenilor Naturii Intenațional – “Delta Dunării – 
Peisajul anului 2007-2009”. 
Acest proiect s-a finalizat cu un pliant ce descrie traseul propus și un panou explicativ, ascesta din urmă fiind 
realizat cu sponsorizarea Veolia Environnment - Apa Nova Bucureşti. S-au desfăsurat acțiuni de ghidaj a 
grupurilor de vizitatori pe traseul propus de către copii clubului ecologic din Sfântu Gheoghe și alte acțiuni de 
conștientizare a localnicilor și turiștilor. Pliantul este disponibil la toate centrele de informare pentru turiști din 
zonă precum și la hotele și pensiuni. 
 
Cuvântarea a fost deschisă de dl. Primar al Comunei Sfântu Gheorghe, Valentin Sidorencu, care a adresat un 
cuvânt de bun venit celor prezenți. “Pentru copii a fost incitant să „re-descopere” împrejurimile; ei sunt mândri 
de rezultate” a afirmat directorul școlii Adnana Pătrășcoiu. „Si mândri pe deplin” a adăugat  Stefanie Röder, 
coordonatoarea inițiativei “Delta Dunării – Peisajul anului 2007-2009” din partea Prietenilor Naturii 
Intenațional. „Dezvoltând traseul împreună cu copiii, i-am făcut să conștientizeze cât de speciale sunt locurile 
lor natale și căt de important este să le conserve”. Tiberiu Tioc, președintele Prietenii Naturii Romania a 
subliniat importanța implementării traseelor Natura Trail in Romania, în contextul în care, în Europa exită deja 
o rețea de 22 de trasee care continuă iată să se dezvolte. 

 
Traseele Natura Trails © sunt trasee tematice de natură în zone protejate, fiind destinate în mod particular în 
scopul petrecerii timpului liber. Traseele sunt concepute pentru a familiariza vizitatorii cu flora, fauna şi 
habitatele lor locale, prin aceasta realizându-se creşterea nivelului lor de conştientizare privind necesitatea de a 
proteja natura si peisajele. Proiectul a fost lansat în anul 2004, ca un proiect pilot de Organizația Internațională 
Prietenii Naturii (Naturefriends International - NFI) şi Prietenii Naturii din Austria (Naturefriends Austria). 
 
În acelaşi timp, traseele Natura Trail figurează ca o marca de agrement în scopul petrecerii timpului liber prin 
activități compatibile cu natura şi mediul înconjurător. În plus, traseele Natura Trail ajută la răspândirea 
mesajului modern de protecţie a naturii de către om în municipii şi regiuni precum şi la stimularea dezvoltării 
regionale durabile prin promovarea formelor de turism de calibru ușor. 
Pentru mai multe informații vă rugăm contactați: 
Silviu Covaliov 
Coordonator local în Tulcea al iniţiativei  
„Delta Dunării – Peisajul Anului 2007-2009”, 
email: prieteniinaturii.tulcea@gmail.com 
mob. +40 751179189 
Mai multe detalii despre traseele Natura Trails se pot descărca de la adresa: www.naturatrails.net  

 
Proiectul „Delta Dunării – Peisajul Anului 2007 – 2009” este o iniţiativă a organizaţiei internaţionale Prietenii Naturii 

Internaţional şi Prietenii Naturii Romania, având ca scop susţinerea dezvoltării durabile a  Deltei Dunării în cooperare cu autorităţile 
locale, comunitaţile locale şi alţi parteneri. Începând din anul 2006 au fost realizate multe activități în această direcție; mai multe detalii, 
inclusiv materiale la adresa: landscapeoftheyear.net/danubedelta/ 



 
Cuvantarea dl-ui Primar Valentin Sidorencu la inaugurarea panoului explicativ  
plasat imediat in stanga debarcaderului navei pasager 
Copii din cadrului Clubului de Ecologie din Sfântu Gheorghe (Județul Tulcea) 
 
 

 
Aspecte din mers – actiunea de ghidare a grupurilor 
 

 



 
 

 
 
 
 


